
 
 

Vylaďte si kuchyň svého obytného vozu značkou   
 
Každý detail je důležitý, proto jsme rádi, že vám můžeme představit italskou značku Brunner, která dává důraz nejen 

na detaily, ale také kombinuje veselé barvy. Brunner je rodinná společnost, pro kterou je důležitá kvalita, design a 
funkčnost již od roku 1960. Nyní nabízí více než 1500 kusů doplňků a příslušenství pro cestování s obytnými vozy a 

karavany. Všechny výrobky najdete na našem e-shopu:  www.pujcovna-vozu-obytnych.cz/eshop. 
 

Letošní kolekce značky Brunner je ještě více vyladěná a barevná.  

Jídelní sady jsou vyrobeny z Melaninu, což je kvalitní plastový materiál se specifickými vlastnostmi: odolnost proti 
teplu a vlhkosti, protiskluzový povrch, nárazuvzdorný, lze mýt v myčce a vhodné je i pro mrazák, atd... 

Všechny výrobky jsou šetrné k životnímu prostředí. 
 

 
 
Ke kempování patří také grilování. Svobodné cestování s obytným vozem nabízí vždy komfort po všech stránkách. 
Nemusíte jíst jídlo z „ešusu“, ale můžete si užít požitek ze stolování, kdekoliv na světě.  

Značka Brunner nabízí speciální sadu nádobí ke grilování, které vám umocní požitek z jídla.  
Sada BBGRILL : https://www.pujcovna-vozu-obytnych.cz/eshop/seznam 

 

 
 

Pokud míříte svým obytným vozem nebo karavanem například do Itálie, určitě oceníte designové talíře značky Brunner 

na pizzu, které vašemu stolování přidají patřičnou noblesu.  
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Užívejte si vše, co k vašemu cestování patří a nezapomeňte, že kempingové příslušenství značky  
Brunner udává nový směr …   

 

Prodej příslušenství značky Brunner bude součástí výstavy FOR CARAVAN v Praze ve dnech  

10 – 12.3.2017, kde představíme novou kolekci 2017.  

Těšíme se na Vás v HALE 7 spolu s naši nabídkou obytných vozu značek MORELO a LMC. 

 

Prodejce značky Brunner v České republice je společnost: 

Obytné vozy s.r.o., více informací o značce Brunner zde: www.pujcovna-vozu-obytnych.cz/eshop 
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